

Смотрители святилища Хуыцауы дзуар с. Црау отменили массовые торжества по поводу традиционного ежегодного праздника, отмечаемого жителями с. Црау, п. УЗК и Алагира в четвертое воскресенье июля.

-

«Причина все та же – угроза распространения коронавируса.

-

Решили на этот раз не накрывать большие столы. Но если кто-то из жителей района захочет приехать помолиться с тремя пирогами, будем рады их видеть», - рассказал один из организаторов предстоящего праздника Артур Тохсыров.

Хуыцау дзуары бон в прежние годы собирал несколько тысяч человек из числа жителей Црау, УЗК и Алагира. Но в последние годы в святилище все чаще приезжают жители и других населенных пунктов. Связывают это с множеством случаев исцеления больных.

-

По преданиям, в начале прошлого века жители Црау столкнулись со смертельно опасной эпидемией. После этого сельчане погнали жертвенного белого быка в поле, и в том месте, где он прилег, построили святилище. После этого болезнь покинула селение.